

“助农”热线真热 企业买菜不留名

本报联手顺丰速运推出助农“爱心菜”网上下单快递送上门

“爱心菜”解民忧

助农公益行动参与电话

82860085 18661788285

胶东驿有商城
实惠团购 好物尽享

爱心助农在行动

产地直发 顺丰包邮到家

到手价 **¥33.9** 预售3天内发货

山东省内包邮 40斤毛菜

市民可扫描海报上二维码下单购买

【扶农助农】平度大白菜 顺丰包邮...

抢购价: **¥ 33.90**

团长: 杨静

社区: 27楼

地址: 中商国际大厦(青岛市崂山区泉岭路8号)

按住识别

金融“活水”助力蔬菜销售

政银携手认购各类大田菜品 现场带来助农政策分担经营风险

本报12月6日讯 为解决农产品受寒潮和疫情叠加影响销售困难的问题,推动金融帮扶政策上门,12月6日下午,市农业农村局、市乡村振兴局联合中国农业银行青岛分行、青岛市农业融资担保有限公司、太平洋保险青岛分公司、平安保险青岛分公司等多家金融机构,会同华通优选平台、莱西千里行集团、青岛胶河源农产有限公司、青岛泰祥源餐饮管理有限公司等爱心企业在平度市古岬镇大朱毛村组织开展“爱心助农 促销增收”活动,动员各方力量认购大田蔬菜,为价低质优的农产品找“出路”,解决农户燃眉之急。

“今天,我们动员社会各方力量,沟通产销信息,尽最大努力减少菜农损失,着力增加农民收入。”市乡村振兴局副局长孙嗣珩对此次爱心助农活动积极伸出援手的金融机构、爱心企业表达了衷心的感谢。通过开展此次活动,进一步再动员社会各方力量,沟通产销信息,着力打通蔬菜销售的堵点、难点,尽最大努力减少菜农损失,着



合作社社员正在将白菜装车。

爱心企业做好事不留名

“请问是《青岛晚报》吗?我在报纸上看到平度白菜滞销,想问一下怎么才能买到白菜?”12月6日10时左右,记者接到了一个来自城阳的电话,在仔细询问记者所报道农户农田里白菜滞销的情况后,这位市民表示希望能到平度地头看看,并且要走了记者所报道的种植户吕喜良的联系方式。这位市民告诉记者,自己并非个人购买,而是希望以公司的名义多认购一些,帮助农户解决农产品滞销难题。当记者进一步询问公司名称时,这位市民表示是一家小公司,并不愿意透露公司的名称。“我们公司规模比较小,但也希望能帮助到农户们,让他们的辛勤付出有所回报。”电话那头的市民告诉记者。

公益团体跟着晚报献爱心

本报举办的“爱心菜”解民忧助农公益活动吸引了很多新朋友的关注,也有很多老朋友踊跃参加。12月6日,记者接到了青岛市财税服务商会的电话,商会秘书长郑鹏向记者咨询农户的联系方式,希望能采购一些爱心白菜。郑鹏告诉记者,我们想发动协会会员企业共同参与到购买爱心白菜的行动中来。在与郑鹏的沟通中,记者了解到,这已经不是青岛市财税服务商会第一次参与晚报发

力增加农民收入。为降低农业生产和经营过程中的自然风险、市场风险、政策风险,要继续加强信息沟通,提高产销对接,用好政策性保险,发挥保险兜底保障作用,优化金融帮扶,切实解决农户急难愁盼的问题。活动中,各企业代表到田间地头现场收获蔬菜,根据实际需要认购农产品,并进行分类包装与装车。

本次活动,市农业农村局、市乡村振兴局除联合爱心企业现场收购大田蔬菜外,还进一步送金融政策上门,联合金融机构推出金融助农政策,就地服务困难菜农,有力分担经营风险,破解融资难题,引更多源头活水流向农业农村,助力助农爱心传递。平安保险青岛分公司购买3万元蔬菜,积极帮助菜农解决蔬菜销路问题。太平洋保险青岛分公司一次性订购15吨大白菜,并为菜农推出“期货+价格+保险”业务,有效提高农户生产经营综合抗风险能力,为农业生产提质增效做好金融护航。农行青岛市分行购买6万元蔬菜,并联合青岛农担公司推出“随用随

起的爱心公益活动。

今年8月,本报刊发了“日照老人牛西平卖字救儿”的系列新闻报道,引发了社会各界的高度关注。牛西平老人通过在扇子上写字画画并出售,以此来为儿子筹措医药费的事迹感动了许多人。青岛市财税服务商会获知老人的事迹后,直接将老人请到了协会举办的活动现场,并且为牛西平举办爱心义卖活动,协会会员当天预订了498把扇子,为牛西平筹措善款25100万元。

当看到晚报上刊登的“爱心菜”解民忧助农公益活动后,青岛市财税服务商会决定加入到为农户解忧的行动中来,为解决农户的滞销难题贡献一份自己的力量。

晚报联手顺丰邀你来买“爱心菜”

12月6日,本报《给力!两天买走28000多斤白菜 助农!滞销菜继续等你来认购》稿件刊发后,又收到了众多热心市民的来电,得知种植户们遇到的困境,大家纷纷伸出援手,希望能助农户们一臂之力。此前,我们主要接受企业报名与种植户对接,购买“爱心菜”。为让更多热心市民也能直接购买到“爱心菜”,《青岛晚报》携手顺丰速运共同发起爱心助农在行动,所有“爱心菜”均由产地直发,并且通过顺丰包邮到家。本次推出的“爱心菜”一份售价33.9元,重量为40斤左右,欢迎广大想要购买“爱心菜”的市民踊跃下单。
观海新闻/青岛晚报 记者 李沛

贷随担”政策,在现有利率和担保费的基础上,对参加活动的有贷款需求的种植户和爱心企业给予更多利率优惠。“下一步,青岛农行将持续强化乡村振兴金融服务,对受疫情影响暂时遇到困难的企业和农户,建立信贷审批“绿色通道”,实施降费让利,全力帮助纾困解难渡过难关,用心、用情、用力把“三农”和县域业务作出特色、作出优势、作出成效,积极打造服务乡村振兴领军银行。”青岛农行副行长范久顺表示。

天气再冷,也阻挡不了传递的热情和爱心。此次活动现场成交26万余元,销售白菜150吨,水果萝卜50吨,实心甜芹40吨,促进爱心企业与多家农户达成合作意向,切实帮助农户缓解了蔬菜销售难题,畅通了农产品销路。市农业农村局、市乡村振兴局将持续推进帮扶措施,推动更多农户和合作社与爱心企业对接,进一步扩大帮扶规模,深化政银担合作,推动金融助农政策落实落地,帮助农民过好冬。(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

3万斤爱心白菜送给一线医护人员

本报报道胶州一合作社白菜滞销引关注 爱心企业和市民伸援手助农



医护人员正在领取爱心大白菜。

本报12月5日以《胶州30亩优质黄心大白菜急寻买主》为题,报道了胶州市胶东街道大寨村一合作社辛辛苦苦种了30多亩黄心大白菜,虽然丰产却“不丰收”,受诸多原因影响,大白菜面临滞销难题。6日,胶州市中云街道办事处党外知识分子联谊会得知这个消息后,联合爱心企业及爱心人士,到这家合作社采购了3万余斤大白菜,送给同济大学附属东方医院胶州医院的医护人员,不仅帮助菜农解决了部分白菜销售难题,也让奋战在一线的医护人员感受到温暖。

爱心人士订购3万斤白菜

上午9时许,记者来到胶东街道办事处大寨村的青岛昊天农业蔬菜专业合作社看到,农田里堆放着很多大白菜,尽管天气异常寒冷,十多名村民忙得正起劲。只见村民将农田里的大白菜搬运到农用车上,接着转移到地头的生产路上,再将白菜摆放在大货车上。据青岛昊天农业蔬菜专业合作社负责人周女士介绍,最近一段时间,大白菜的销售情况令人感到头疼,收购白菜的商贩进不来,导致大白菜只能在产地就近出售。另外,收购价一跌再跌,即使大白菜的亩产量很高,也顶不住低价,而且现在各地普遍存在这个情况,出现大白菜滞销的尴尬局面。

“客户一下子订购了3万斤白菜,激动得我一夜没睡着觉。”周女士说,青岛晚报全媒体报道了她的合作社大白菜滞销的消息后,很多爱心企业和市民打来电话咨询,



看到大白菜有爱心人士订购,周女士心里很高兴。

也让她和社员们看到了一丝希望。当天下午,胶州市中云街道办事处党外知识分子联谊会的张学龙先生和她沟通后,当场决定订购3万斤大白菜。

7个小时装了满满一大车

“大家辛苦了,再加快一下进度。”在现场,记者见到了采购白菜的张学龙,看到社员们忙不过来,他和爱心人士们也加入到搬运白菜的行列中。据张学龙介绍,他和联谊会会员傅海涛是看到《青岛晚报》刊发的大白菜滞销的新闻,觉得种植户辛辛苦苦种植白菜非常不容易,决定发起“爱心助农”活动。随后,他的提议得到了青岛市胶州埃安汽车销售服务有限公司、青岛潮汕牛餐饮管理有限公司,以及爱心人士方光宗、李文鹏积极响应。

“对方要求在12月6日中午要将白菜装车,我们赶紧组织社员起早干活。”周女士说,清晨5时许,天还没亮,她便带领社员来到菜地里。白菜装车慢的主要原因是大货车开不到地里,需要中间搬运一下,才能装到大货车上。忙活到12时许,终于将3万多斤白菜装车好。

黄心大白菜送给医护人员

“疫情防控以来,医护人员一直奋战一线,我们经过商议后决定,订购3万斤爱心大白菜送给奋战在一线的医护人员,希望通过我们微不足道的付出,让医护人员感受社会的关爱。”张学龙说,他们会继续号召爱心企业和爱心人士,以实际行动帮助广大农民纾困解难,助力乡村振兴。

14时30分许,满载爱心大白菜的大货车,缓缓驶向同济大学附属东方医院胶州医院。经过简短的捐赠仪式后,医护人员们开心地领到了大白菜。“我们医护人员非常辛苦,平常忙于工作,很少有时间去购买蔬菜,非常感谢爱心人士送来的大白菜。”同济大学附属东方医院胶州医院工会主席王宝英说,自疫情防控以来,该院的医护人员一直坚持守防控一线,在值班之外,还担负着社会上的核酸检测、人员流调等疫情防控任务,压力非常大,也非常的辛苦,感谢社会各界人士对他们的关心、关怀与关照,他们也非常有信心打赢这场疫情防控战。

观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 马妮娜

■深读一点

100余亩大葱 着急找销路

“我们合作社还有100多亩的大葱没有卖出去,希望爱心企业和爱心人士能帮忙找销路。”青岛昊天农业蔬菜专业合作社负责人周女士说,今年蔬菜专业合作社种植了200多亩大葱,一部分因为雨水较多,部分农田排水不畅,导致大葱被淹,一部分被老客户订购,现在还有100多亩的大葱面临滞销难题。

“现在我们不奢望卖什么高价了,只要能收回成本,亏点钱也不要紧,就想尽快把大葱都销售出去。”周女士说,她们合作社毛葱每斤的批发价格为0.8元,由于当地不好找运输车辆,爱心企业如果愿意收购他们种植的大葱,最好带着运输车来直接拉走,她们可以安排社员帮忙装车。



菜农将白菜装车。

12万斤有机大白菜 寻“出路”

近日,在西海岸新区藏马山智慧农业产业基地里,一排排叶片绿如翡翠、嫩白如冠玉的“胶州大白菜”堆满了冷库,眼下12万斤大白菜面临滞销难题。

据藏马山智慧农业产业基地的负责人郭威介绍:“从11月中上旬开始,藏马山种植的十几亩大白菜进入了收获期,藏马山的白菜因原生态、品质好而闻名畅销,每年上市都十分受欢迎。但今年由于疫情影响,货车进出难,再就是白菜价格低,影响了整个白菜市场。”

据了解,藏马绿品所产白菜品种优良,选用纯正“胶州大白菜”同系列品种,按绿色无公害标准种植,均用藏马山天然泉水、饮用水灌溉,选用农家肥为底肥,冲施海藻酸氨基酸等有机肥料,除草环节采取人工除草方式,培育过程中没有任何化学添加。

在相守的90天里,寒露包心,小雪收获,藏马绿品从品质上保障了白菜绿色、原生态的自然口味。种植的大白菜具有纤维细、帮嫩薄、汁乳白、入口脆甜、淡而有味的特点,生食清脆可口,熟食风味甘美。

“来自藏马山绿色的天然有机白菜,呼吁爱心企业及爱心人士能一起寻找销路。”郭威说,目前藏马绿品精选两个规格,3公斤左右价格为5块一棵,4公斤左右价格为6块一棵。若有企业能通货全收,价格还可以优惠。观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 马妮娜



扫码观看视频